

# “第四届国际数论与 Smarandache 问题学术会议”在我校隆重召开

由国际数论与 Smarandache 问题研究会和陕西省数学会联合主办、我校承办的“第四届国际数论与 Smarandache 问题学术会议”于 3 月 21—24 日在我校顺利召开。陕西省数学学会副理事长兼秘书长、西北大学博士生导师张文鹏教授，我校党委书记杨成军研究员、副院长刘彬教授、院长助理舒世昌教授和来自日本、美国、印度等国的专家学者以及中科院、山东师大、浙江师大、海南师大、广州惠州大学、西安交大、西北大学、陕西师大、西安电子科技大学等 30 余所国内外高校、科研院所的 100 余名专家、学者、研究生代表及数学系 300 余名师生出席了会议。

21 日上午 8:30，本次会议开幕式在我校 1 号教学楼学术报告厅举行。院长助理舒世昌教授主持开幕式。党委书记杨成军研究员代表学校致欢迎辞，他代表学校对本次研讨会的召开表示热烈的祝贺，并向与会代表介绍了学校的发展建设状况。陕西省数学学会副理事长兼秘书长、西北大学博士生导师张文鹏教授致开幕辞。

本次大会收到学术论文 40 余篇，有 40 余名代表在大会上进行了学术交流，其中我校数学系 5 名教师在大会上作了学术报告。大会将收集到的学术论文出版专辑，并推荐国际三大检索机构之一的 ISTP 检索。



我校党委书记杨成军研究员致欢迎辞



陕西省数学学会副理事长兼秘书长、西北大学博士生导师张文鹏教授致开幕辞



印度 HarishChandra 研究所 k.Chakraborty 教授作学术报告



美国密西西比州立大学 F.Luca 教授作学术报告



日本近畿大学 ShigeruKanemitsu 教授作学术报告



陕西省数学学会副理事长兼秘书长、西北大学博士生导师张文鹏教授作学术报告



广东惠州大学刘国栋教授向大会作学术报告



山东师范大学翟文广教授向大会作学术报告



我校数学系副教授任刚练博士向大会作学术报告



学术报告会会场一角



学术会议开幕式会场